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Agradecimientos y dedicatoria (opcional)

Resumen gerencial
En el resumen gerencial se anotan los puntos más importantes o relevantes del trabajo. Hay que recordar que no es una introducción y que es de vital importancia por ser el primer planteamiento del proyecto con que se encuentra el lector. No se incluye en el índice. Se debe indicar qué se hizo, para qué, detallar los principales hallazgos, resultados y conclusiones. Su objetivo es que la persona lectora no tenga que revisar todo el documento para conocer los puntos más importantes de este.
Contenido general:
1. Descripción breve de la organización y el tema del trabajo.
2. Problemática y elementos principales de su justificación.
3. Hallazgos principales del análisis de situación y diseño.
4. Resultados principales (aquí se puede incluir alguna conclusión y recomendación relevante, así como hacer referencia al cumplimiento del objetivo del proyecto).
Este apartado no debe exceder las tres páginas.
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[bookmark: _Toc163806898]Introducción
En la introducción se establecen los antecedentes del tema, así como la importancia del proyecto y una breve descripción de la organización interna del documento, es decir: cuántos capítulos tiene y en qué orden se organizan.
Se debe indicar en qué consiste cada capítulo del documento, es decir cómo está constituido.
Si el documento se ajusta por temas de confidencialidad, en la introducción se debe hacer una mención general al respecto, en procura de un buen entender por parte del lector.
Este apartado no debe exceder las dos páginas.

[bookmark: _Toc163806900]Capítulo x. Título del capítulo
x.1 Título secundario
x.1.1 Título terciario
x.1.1.1 Título cuarto orden


[bookmark: _Toc163806901]Conclusiones
Las conclusiones destacan los conocimientos relevantes que se obtienen como producto del trabajo realizado. Invitan a argumentar, debatir o contrastar el tema investigado, así como a enfatizar en la solución del problema planteado y el cumplimiento del objetivo del proyecto. Son un argumento lógicamente derivado de los datos recolectados y de los hallazgos encontrados. Unas buenas conclusiones generalmente se logran interrelacionando diferentes hallazgos, resultados, etc.
No son un resumen de lo que se hizo, deben aportar algo nuevo, no mencionado en el desarrollo.
No son hechos importantes o relevantes, sino son inferencias. 
No son una opinión, ni una sugerencia.
El documento final debe contener solamente un capítulo de conclusiones, es decir, no se requieren conclusiones por etapa (análisis de situación y diseño). 
[bookmark: _Toc163806902]

Recomendaciones
Las recomendaciones se formulan como un complemento a las conclusiones y deben establecer planteamientos que provoquen la continuidad de la investigación. Pueden ser varias recomendaciones, y no pueden sustituir a las conclusiones.


[bookmark: _Toc163806903]Referencias bibliográficas
En este apartado se describen las fuentes citadas a lo largo de todo el documento. Se en-listan alfabéticamente. 
Es necesario realizar una revisión exhaustiva, ordenada, utilizando fuentes recientes, excepto alguna fuente que, por su trascendencia, no pierde vigencia. 
Este apartado se debe realizar de acuerdo con lo establecido en las normas APA vigentes.
En este apartado no deben incluirse las comunicaciones personales que fueron citadas en el documento. Al respecto, cuando se utiliza una cita de comunicación personal, lo que debe preceder a la cita es el nombre o categoría del puesto de la persona consultada, en lugar del nombre de la persona. Lo anterior para efectos de identificar con claridad el rol de la persona consultada en la organización y en ocasiones, por cuestiones de confidencialidad.


[bookmark: _Toc163806904]Glosario (opcional)
Incluye los términos cuyos significados deben aclarase para lograr entender mejor el documento. Se deben mostrar en orden alfabético y contar con fuentes de información.

[bookmark: _Toc163806905]Abreviaturas y acrónimos (si se requiere)
Incluye las abreviaturas (que resulta la versión corta de una palabra) y acrónimos (que resulta la primera letra de cada palabra de una oración o nombres propios) utilizados en el documento, los cuales se enlistan alfabéticamente.  También se incluyen traducciones cuando las siglas refieren un título en un idioma diferente al español.

[bookmark: _Toc163806906]Apéndices (si se requiere)
Se pueden incorporar los apéndices (información generada por las personas sustentantes e información tomada de otras fuentes de información), debidamente referenciados en el documento. La numeración de páginas es continua.
Cada apéndice debe contar con tablas y figuras con numeración independiente al documento principal, pero con correspondencia al número del apéndice. 
Por ejemplo:
Apéndice 1
Tabla 1.1
Tabla 1.2
Revisar la secuencia en la que se presentan los apéndices conforme se mencionan en el documento.

